               NOTICE : INFORMATION DE L’UTILISATEUR 
                    ActiRhino, Immunité - Défenses Naturelles
Quel est le rôle du microbiote buccal dans les infections de la sphère ORL ? 
Le microbiote buccal désigne l’ensemble des micro-organismes présents dans la bouche. Encore peu connu, il est pourtant tout aussi important que les autres microbiotes de l’organisme et son rôle est fondamental pour la santé bucco-dentaire et, bien au-delà, car il impacte la santé globale. Chaque individu a un microbiote buccal unique qui se forme dès la naissance. Ensuite, de nombreux facteurs interviennent au fil du temps comme la génétique, l’alimentation, la proximité d’autres personnes, ou encore l’âge. Un microbiote buccal diversifié et sain permet d’éviter certaines infections de la sphère ORL. Cependant l’équilibre du microbiote buccal reste fragile. Sous l’influence de différents facteurs (prise d’antibiothérapie, tabagisme, stress, excès de sucre…), des modifications de ce microbiote conduisent à une situation de déséquilibre pouvant entraîner des maladies infectieuses courantes de la sphère ORL.

Pourquoi utiliser ACTIRHINO ® Immunité – Défenses naturelles ? 
ActiRhino ® Immunité – Défenses naturelles est un complément alimentaire destiné à l’enfant de plus de 3 ans et à l’adulte, contenant : 
• une souche microbiotique brevetée et naturellement présente dans la cavité buccale, la Streptococcus salivarius, K -12 ®, au dosage optimal. 
• de la vitamine D3 qui contribue au fonctionnement normal du système immunitaire.
Composition :
	Ingrédients actifs
	Pour 1 comprimé
	VNR*

	Streptococcus salivarius, K - 1 2 ®
	1x10 9 UFC**
	-

	Vitamine D3 (cholécalciférol)
	5 µg
	100%



Quel est la spécificité d’ACTIRHINO ® Immunité – Défenses naturelles ? 
ActiRthino ® Immunité – Défenses naturelles est un supplément probiotique unique contenant la souche Streptococcus salivarius, K -12 ® qui provient de la cavité buccale et dont il est prouvé qu'elle colonise efficacement l'oropharynx et le nasopharynx. Streptococcus salivarius, K -12 ® inhibe les agents pathogènes responsables des infections de la sphère ORL et protège les cellules hôtes de l'oropharynx et du nasopharynx de l'adhésion des agents pathogènes, présents dans la cavité buccale et la sphère ORL, en construisant un biofilm protecteur qui bloque les sites de fixation des agents pathogènes. Contrairement aux probiotiques courants, ActiRhino ® Immunité – Défenses naturelles ne modifie pas le microbiote intestinal mais le microbiote oro et nasopharyngé, assurant ainsi une prévention des infections de la gorge et des oreilles.

ACTIRHINO ® Immunité – Défenses naturelles : Une efficacité cliniquement prouvée 
ActiRhino ® Immunité – Défenses naturelles contient la formule exclusive Bactoblis ® élaborée à partir de la souche Streptococcus salivarius, K -12 ®, isolée à partir d'un enfant en bonne santé et qui a fait l'objet de recherches pendant plus de 30 ans. Son efficacité a été cliniquement prouvée au travers d’une trentaine d’essais cliniques réalisés dans le monde entier sur plus de 2 600 sujets de différents âges.

Des bénéfices cliniques ont été démontrés dans plusieurs études cliniques, dont certaines menées auprès d'enfants âgés de 3 à 12 ans. Dans ces études cliniques, notre formule exclusive a permis de réduire significativement l'incidence des otites moyennes aiguës, des pharyngites et des amygdalites (Di Pierro et al. 2012 ; 2013 ; 2014 ; 2016a ; 2016b ; Gregori et al. 2016), ainsi que l'utilisation d'antibiotiques et d'antipyrétiques (Di Pierro et al. 2014 ; Marini et al. 2019).
Conseils d’utilisation : 
En complément d’un mode de vie sain, prendre 1 comprimé par jour pendant au moins 1 mois. Laisser fondre lentement le comprimé dans la bouche pour assurer un contact aussi long que possible de la substance active avec la muqueuse buccale. 
À prendre le soir après le brossage des dents. Ceci est très important car l'efficacité du produit est déterminée par la durée de son séjour dans la bouche. Renouveler pendant toute la période hivernale.

Précautions d’utilisation : 
Ne pas dépasser la dose recommandée. 
Un complément alimentaire ne doit pas se substituer à un mode de vie sain et à une alimentation variée et équilibrée. 
La présentation en comprimé n'est pas recommandée pour les enfants de moins de 3 ans. 
Pendant la grossesse ou l'allaitement, ne prendre le produit que sous la surveillance d'un médecin. Tenir hors de portée des enfants. 
En cas d'effet indésirable, cessez d'utiliser le produit et consultez votre médecin.

Conservation : 
Conserver dans un endroit sec, à une température inférieure à 25° С. 
La stabilité et la viabilité de la souche probiotique (Streptococcus salivarius, K - 1 2 ®) sont garanties pendant toute la durée de conservation. 
A consommer de préférence avant fin : voir sur l’étui.

Présentation : 
Boîte de 30 comprimés (3 blisters de 10 comprimés).

Pour plus d’information 
Laboratoires GRIMBERG - 44, avenue Georges Pompidou - 92300 Levallois-Perret – France
infomedicale@laboratoires-grimberg.com 
0 809 108 155

Fabriqué par : Bluestone Pharma ® GmbH - Rathausstr. 14 - 6340 Baar - Switzerland.


